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Referat af  
Skolebestyrelses- 
møde   

Dato: 26. maj 2026 
Sted: Personalerummet på Ravnsholtskolen 
Tid: 17.00-20.00 

Mødeleder: Rune Referent: Anja Østergård Hansen 

Forældrerepræsentanter: Randi Møller, Rune Bo Mikkelsen, Niels Morten Marslev Frandsen, Louise Laub Asserhøj, Nicki Lange Lønborg-Jensen, Morten Erik Tafte-

berg, Morten Salling Gudnitz  
Medarbejderrepræsentanter: Stefan Tausen og Mikkel Mørck Rugholm  

Ledelsen: Wibe Simonsen, Anja Østergård Hansen, Winnie Selvig 

Elevrepræsentanter: forperson: Freja 8.A, næstforperson: Kaya 8.B 

Afbud: Morten Gudnitz, Nicki, Winnie, Mikkel, Kaya 

 
Tid 
 

Indhold  
 

Formål og det, der skal udrettes un-
der punktet + organisering (sådan 
gør vi) 

Beslutningsprotokol 

17.00 1. Velkommen  Ansvarlig: Rune (O)  

17.05 2. Godkendelse af dagsorden og refe-
rat  

Ansvarlig: Rune (B) Dagsorden blev godkendt. 
Punkt 4. Årshjulet, bliver lidt kortere, da vi skal kigge på det igen, med 
den nye bestyrelse og fastsætte datoer for møder skoleåret 26-27. 

17.10 3. Nyt fra Elevrådet 
 

Ansvarlig: elevråd (O) 
 
Elevrådet har et fast punkt på dagsordenen.  
 

Det store elevråd har været på tur – museum af Illusions og det lille 
elevråd har set film. Som tak for indsatsen. 
Elevrådet er i gang med at udarbejde en elevrådstavle, hvor man også 
kan se et billede af dem, der er i elevrådet. 
Emner til Ravnsholtbyen – årtier, dyr/natur, fodbold EM-lande 
Vandhanerne/vaskene i klasseværelserne er ikke blevet repareret. Vi 
følger op med forvaltningen. 
Et ønske om, at man ikke bruger parfume efter idrætsundervisningen 
– Vi tager det med til vores princip omkring omklædning/idræt 
Et ønske om toiletposer til menstruationsbind – vi bringer det videre 

17.20 4. Årshjul laves (husk principper i års-
hjul) 
 

Ansvarlig: Alle Årshjulet kigger vi igennem. 
Principper/tilsyn: 
AUG: kost og hygiejne + Tobak 
SEPT: Idræt /bad  
OKT:  Skærm/Mobil + Vikardækning 
NOV:  Skole/hjem-samarbejdet 
JAN: Eliteidræt og musik + Fællesaktiviteter 
FEB: SFO + Trafik + 9.kl sidste skoledag 
MAR: Meddelelsesbogen 
APR: Motion og bevægelse 
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18.00 5. Orientering fra dialogmødet d. 19/5 
& Runes møde om skolemad med 
forældre 
 

Ansvarlig: Rune Et fint dialogmøde. Præsentation af BSU/ politikkerne. 
Små workshops 
Skolemad, Rune fortæller om mødet med forældrene. Der følger in-
gen ressourcer med, hvis man skulle etablere skolemad. 
Blovstrød skole har et samarbejde med ”Sund mad”, hvor der er et 
større udvalgt af forskellig mad. Wibe ringer til ”Sund mad” for at invi-
tere dem ind til et møde med SKB,. 

18.15 6. forslag til ferieplan høring i bestyrel-
sen (se udsendte mail) 

Ansvarlig: alle 
 
 

Ferieplan – Rune svarer Finn. Vi støtter op om ferieplanen 
 
 

18.30-
19.00 
 

7.Meddelelser fra ledelse, personale og 
forældre 
 

Ansvarlig: Alle Ledelsen: 
APV er landet og den ser meget flot ud. Et sted, hvor vi skal stramme 
op er de fysiske rammer. Her vil vi i uge 27 lave en indsats sammen 
med personalet. 
 
Opsigelser, vi har haft et par opsigelser, grundet personalet ønsker at 
prøve noget nyt. Vi er i gang med at ansatte til disse stillinger. 
 
Mundtlige eksamen er i fuld i gang.  
 
Mini SFO er kommet godt fra start. 
E-protokol ruller vi ud efter sommerferien. 
 
Tusind tak til SKB for et fantastisk stykke arbejde. Tak til Nicki og Mor-
ten G, de forsætter som suppleanter. 
Fagfordelingen, et rigtig godt samarbejde med personalet 
 
Personalet: 
Fagfordelingen er i fuld gang og det går rigtig godt. 
Særaftaler for flere elever fylder en hel del i vores hverdag 

 
Forældre: 
En forældre henvendelse, som SKB har svaret på. 
Skrivelse hjem til forældre omkring planlægningsdagen skal blot infor-
mere om at det ikke er det faste personale der er på – der skal ikke 
står hvis du kan hente dit barn tidligere. 
Toiletpauser for eleverne på mellemtrinnet, skal tages op med perso-
nalet. Der er brug for eleverne får tid til at gå på toilettet også i pau-
serne. 
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19.15-
20.00 

8. Formandens beretning og afslutning 
med smørrebrød & tak for indsatsen i år 
 
 

 Formandens beretning. 

 

 


